



Елена Кузнецова



Галина Кузнецова



Алексей Павлов



Всемирный день окружающей среды отметили субботниками

В Петрозаводске участники экоакции собрали мусор на пляже в Песках.

Субботник приурочили ко Всемирному дню окружающей среды, который ежегодно отмечают 5 июня. Экоакция собрала почти полсотни участников – это сотрудники Министерства природы Карелии, природоохранной прокуратуры региона, дирекции ООПТ и ГИМС. Вместе с ними мусор на берегу Онежского озера собирали и обычные жители города.

– Берега должны быть чистыми. Мы хотим напомнить тем, кто оставляет мусор, что после отдыха нужно убирать за собой. Надо беречь нашу природу, озера и реки, – отметил замминистра природных ресурсов и экологии Алексей Павлов.

Участникам субботника выдали мешки и перчатки, всех желающих обработали репеллентами. Затем они разделились на две группы и пошли вдоль берега.

– Берег в целом чистый, так как мы периодически убираемся тут. Все же на пути встречается бытовой мусор – пластиковые бутылки, фантики от конфет, куски полиэтиленовых пакетов. Надо прививать экологическую культуру, эковоспитание с детства – это должна быть целенаправленная политика, – уверена участница субботника Галина Кузнецова.

За участие детей в экологических акциях Минприроды регулярно награждает учебные заведения почетными грамотами. В этот раз самому маленькому участнику субботника было всего три года.

– Желательно, чтобы в таких акциях участвовали не только те, кто собирает, но и те, кто оставляет мусор. Некоторые предлагают поставить здесь контейнеры, но это полдела – нужно ведь решать вопрос с вывозом, – считает участница акции Елена Кузнецова.

В этот день субботники прошли и в других уголках республики. Так, в Сортавальском районе уже очистили от мусора три километра озера Куйто. С берега озера собрано 18 мешков с мусором. Присоединились ко Всемирному дню

защиты окружающей среды жители Калевальского и Питкярантского районов и другие сельские поселения. Сотрудники Ильинского сельского поселения вместе со школьниками, Советом ветеранов, депутатами и местным населением убрали часть берега Ладожского озера. Там собрали более 20 мешков. Эта акция – часть национального проекта «Экология».

Субботники будут продолжаться и дальше. Желающие принять в них участие могут обратиться в Минприроды, чтобы уточнить дату экоакции в своем населенном пункте.

